



# Obecní úřad Lubná

Lubná 177, 76701 Kroměříž

Č. j. : 142/17

Vyřizuje: Ing. Bohumil Chyla – místostarosta Obce Lubná  
V Lubné 12.7.2017

REMA AOS, a.s.  
Antala Staška 510/38  
140 00 Praha 4

Věc: Odpověď na vaši žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb, o svobodném přístupu k informacím

Obec Lubná okres Kroměříž má již dlouhou dobu uzavřenou smlouvu o zajištění zpětného odběru a využití odpadů z obalů se společností EKO-KOM a.s., nicméně nebráníme se vstupu další autorizované společnosti na trh v České republice.


Naopak přivítali bychom, kdyby zde panovalo větší konkurenční prostředí a tím i možnost srovnat produkty, služby a cenu, a tím pádem mít možnost uzavřít smlouvu za nejvýhodnějších podmínek.

V současné době nejsme schopni říci, zda bychom s vaší společností uzavřeli či neuzavřeli smlouvu o smlouvě budoucí, či jiný typ smlouvy o spolupráci. Tohle rozhodnutí přísluší zastupitelstvu obce, není v kompetenci jednoho člověka a takovému rozhodnutí by předcházela další jednání. Museli by jste nám přesně specifikovat rozsah vámi nabízených služeb, definovat ceny a podmínky spolupráce, zabezpečit dobrou informovanost, komunikaci a dostupnost spojení.

Naše obec nemusí povinně nikoho informovat o tom, že má zájem o spolupráci s jinou obalovou společností. Ale pokud by jsme v budoucnu chtěli uzavřít nějakou smlouvu, musíme o tom samozřejmě informovat stávajícího partnera firmu EKO-KOM a.s., z důvodu uzavření dodatků ke stávající smlouvě, aby nedošlo k duplicitě vykazování odpadu.

Dále naše obec si není vědoma toho, že by existovalo jakékoliv smluvní ujednání, či jiný závazek, který by představoval překážku a bránil nám v zájmu a případně i v jednání o spolupráci s REMA AOS a.s., při zajišťování sdruženého plnění povinností zpětného odběru a využití odpadů z obalů.

Pokud vaše firma získá příslušnou autorizaci a bude mít i nadále zájem nabídnout nám spolupráci v oblasti zpětného odběru a využití odpadů z obalů, nebráníme se konkrétním nabídkám.

  
Ing. Bohumil Chyla  
místostarosta obce Lubná

